

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

г. Москва

Газета

от 2 СЕН 1965

СРЕДНЕАЗИАТСКОЕ ТУРНЕ МХАТa

ЗРИТЕЛЬНЫЕ ЗАЛЫ ПЕРЕПОЛНЕНЫ

С БОЛЬШИМ успехом в республиках Средней Азии выступает Московский Художественный академический театр имени А. М. Горького.

Три недели мхатовцы гастролировали в Алма-Ате. Было показано 14 постановок основного репертуара. Из столицы Казахстана московские артисты прибыли во Фрунзе. Сейчас на сценах двух театров киргизской столицы идут спектакли наших земляков. Зрительные залы переполнены. Проходят интересные встречи с трудящимися Фрунзе.

Среднеазиатское турне МХАТ закончит в столице Узбекской ССР — Ташкенте, где он начнет выступать 10 сентября.

Сезон в Москве откроется на 15 сентября, как было объявлено ранее, а 28-го. Начнется он спектаклями «6 июля» на основной сцене и «Возмездие» — в филиале.